

## **ПРОЩАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ**

В воскресенье Ленинградский государственный Большой драматический театр имени М. Горького прощался со свердловскими зрителями. В театре имени Луначарского шла пьеса «Лиса и виноград» («Эзоп») бразильского писателя Г. Фигейредо. По окончании спектакля на сцену вышли представители общественности города. Заместитель председателя исполкома горсовета Н. И. Купчинова от имени горсовета и горкома КПСС вручила адрес и Почетную грамоту исполкома горсовета коллективу театра и сообщила, что большая группа артистов и работников театра награждена грамотами исполкома горсовета.

Затем выступили представители Уралмашзавода, Уральского политехнического института и политуправления Уральского военного округа.

От имени коллектива театра выступил народный артист СССР В. П. Полицеймако.